

濮存昕女儿大婚

新郎美国工作年薪过百万

10月26日，濮存昕25岁女儿濮方在北京出嫁，于丹、蓝天野上台为新人证婚，宋丹丹、王学圻、蒋雯丽等明星到场祝贺。两位新人在敬茶环节为父母送上自己熬的汤，濮存昕更是送给新人一套灭火器，希望女儿女婿婚后能够“消消火”。

25岁的濮方虽然没有继承父业进入娱乐圈当演员，但是还是选择了和文化沾边的行业，如今是北京悦宁文化传播有限公司的老总。濮方不仅外形漂亮，更是有着和父亲一样善良的品质。濮存昕热爱公益众所周知，多年来为慈善事业亲力亲为作出了自己的贡献，濮方也是继承了大腕老爹的公益心，和濮存昕一道做慈善，堪称娱乐圈的模范儿女。濮方的丈夫韩金凯身份相当神秘，据了

解，韩金凯在美国工作，年薪过百万，与濮方是因为滑雪结缘。

当天婚礼仪式现场，主持人春妮向嘉宾讲述了濮方与丈夫韩金凯的相识经历：两人是在的滑雪场相识的，韩金凯教濮方滑雪，濮方在滑雪时摔倒，韩金凯扶她还细心帮她擦身上的积雪，之后韩金凯邀请濮方去山顶看日落，因此成就了一段姻缘，相恋之后，韩金凯一直在美国工作，濮方的工作却在内地，两人两地分隔长达三年之久。

双方家长除送给新人万元红包外，濮存昕还送给女儿女婿一套灭火器，希望二人婚后和睦美满，不要因为一点摩擦影响感情，濮存昕笑称这套灭火器能让二人“消消火”。

(据凤凰娱乐)



《大漠苍狼》探班

黄志忠戏份儿惨烈堪比“世界末日”



由陕西文投(影视)艺达投资有限公司出品，毕鉴威编剧，孙文学执导，黄志忠领衔主演并担任本剧艺术总监，刘孜、公磊联合主演，李强、刘威、左小青、赵亮、华子、李大强友情出演的大型年代传奇抗战大戏《大漠苍狼》已进入拍摄尾期。近日，《大漠苍狼》在上海开放探班，整个探班过程中，“飞天”、“白玉兰”双料视帝黄志忠成为最闪耀的明星，这不仅因为黄志忠参演的史诗大戏《圣天门口》正在热播，也因为探班期间黄志忠扮演的洪泰有着妻儿惨死的戏份儿。黄志忠调侃道：“记者朋友们不是来探班，是来见证洪泰的世界末日。”

零片酬加盟《圣天门口》

《大漠苍狼》成大忙人

探班时，黄志忠透露：在《圣天门口》中，自己是友情客串性质，是零片酬加盟。至于为何零片酬加盟，黄志忠则坦言是因为好剧本加好班底的缘故，再加上老友张黎、刘淼淼相邀，盛情难却，才决定友情出演阿彩(宋佳饰)的父亲“狗头”一角。虽是友情客串，但黄志忠

的角色却是整个故事的开端人物，由他引发了天门口镇的一系列轩然大波。当被问及，是否有时间观看新剧《圣天门口》时，黄志忠坦言：“这些天都在忙于拍摄《大漠苍狼》，我这个‘义工’还没有充裕时间完整观看《圣天门口》，等忙完了会好好欣赏的。”

作为《大漠苍狼》的男一号以及剧集的艺术总监，黄志忠片场既要精准的完成自己演员工作，又要把握剧集的艺术质量，确实分身乏术。而整合各种已经曝光信息，我们也不难发现《大漠苍狼》完美糅合了谍战潜伏、抗战动作、西部风情等元素，剧情跌宕起伏，场景恢弘火爆，立体、完整得呈现了“大漠英雄”洪泰由血性复仇转向抗日救国“精神蜕变”之旅。与此同时，抗战年代的一切矛盾与斗争都在剧中被展现得淋漓尽致，剧中所彰显出的世态、人性也被恰到好处地还原。

探班时型男味十足

戏中悲惨境遇世界末日

出道多年，黄志忠正气凛然的硬汉形象早已深入人心。此次《大漠苍狼》中，黄志忠亦

是化身沙漠战神上阵，造型感十足的“硬汉型男”装扮令人眼前一亮，延续了自己一贯的荧幕硬汉形象。只是探班当天，黄志忠的造型并不像沙漠中那样狂野，依旧型男范十足。剧组负责人透露：“剧组在完成宁夏拍摄部分后，便马不停蹄地赶到这里(上海)，继续拍摄。上海部分的戏份儿是全剧的看点之一，亦是全剧开端，所有故事都是从上海发生的故事中展开的。”

据悉，在上海拍摄的戏份儿中，黄志忠所饰演的洪泰际遇十分悲惨，洪泰本是一位颇有权力，黑白两道人物都给面子的警队大队长，只是在阴错阳差救了爱国志士后，得罪了日本人，先是丧妻后是女儿惨死，然后是被各路势力追杀，尝尽了人间苦楚。当然也正是如此的遭遇，才让黄志忠饰演的洪泰为复仇，远走他乡，暴走沙漠，谱写出英雄人物的传奇人生。由于上海的凄惨戏份儿，在探班时黄志忠自嘲道：“记者们不是来探班的，是来见证洪泰的世界末日的。”

(据新华娱乐)

“八爷”郑嘉颖 险成“花脸爷”

缝10针损失百万

“八爷”郑嘉颖在内地拍摄打戏，右眼惨被击伤，25日连夜返港求医。前日出院的郑嘉颖称伤口缝了10针，要休息数天，乐易玲估计郑嘉颖这次受伤，损失超过百万港元。

郑嘉颖早前在内地剧《叶问》拍摄连场打戏，导致右眼微丝血管爆裂、颈部扭伤。10月25日更祸不单行，在昆山拍摄与武师对打场面时，郑嘉颖遭武师一拳击中右眼，顿时流血红肿。他受伤后躺在地上，工作人员帮他以冰敷伤口，治理后郑嘉颖立刻照镜子检查有没有破相。在勉强拍完余下戏份后，便立刻致电无线高层乐易玲，对方即安排他连夜赶返香港求医。

25日晚11时，从上海回到香港的郑嘉颖获无线安排经纪人接机，他右眼贴着纱布再戴墨镜，他说：“感谢关心，好小事的，缝两针就OK，事发时我跟武师对打，我闪慢了一点，是意外来的，拍打戏一定有这样的情况，那个武师是帅哥，比我还害怕。”乐易玲随后现身港安医院，为郑嘉颖办理入院手续。她透露，因伤眼而要停拍内地剧《叶问》的郑嘉颖，将损失多个商演，损失估计超过百万元，原本他要出席26日一个沈阳的品牌活动，但因受伤缺席，幸好他未因此而赔订金，乐易玲称主办单位愿延期补做。

郑嘉颖接受港媒访问时表示：“缝了10针，医生说了很细的线令疤痕小一点，所以缝那么多针。我想休息到下个礼拜，眼睛消肿才能开工，拍摄一定会受影响。幸好那个剧差不多拍完了，我都好心急，想回去结束。(担心破相吗?)不能担心太多了，事情都发生了，随遇而安!”乐易玲也表示郑嘉颖应该不用做磨皮手术，下星期要复诊拆线。

(据《南方都市报》)

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号